



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего



Следственным отделом по Пушкинскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

По версии следствия, 28 марта 2024 года на территории строительной площадки, расположенной в поселке Шушары, в результате обрушения металлической конструкции погиб 33-летний рабочий.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

29 марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1871713>